

PRIMĂRIA BĂRCĂNEȘTI			
PRAHOVA			
REGISTRATURĂ			
INTRARE		Nr.	10579
IEȘIRE	27		03
Zua		Luna	Anul 2024

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

VICEPRIMAR

Apostol Gheorghe Daniel

Potrivit art. 148 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, comunele au câte un primar și un viceprimar, aleși în condițiile legii. Viceprimarul este subordonat primarului și înlocuitorul de drept al acestuia, care îi poate delega atribuțiile sale. Viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Raportul de față este un document sintetic ce scoate în evidență o parte din activitatea viceprimarului pe anul 2023, pentru cele, mai puțin de 5 luni de mandat. Acest raport se dorește a fi expresia unei deschideri și a unei transparențe a activității pe care o desfășurăm în interesul comunității noastre locale.

Ca viceprimar al comunei Bărcănești, am urmărit cu prioritate dezvoltarea socio-economică a comunei și în conformitate cu atribuțiile stabilite prin O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, am răspuns alături de conducerea Primăriei, de buna funcționare a administrației publice locale.

Privitor la administrarea patrimoniului local, activitățile în acest sens se structurează astfel:

- Participarea la acțiuni de salubritate-colectare deșeurilor stradale, prin acțiuni periodice, împreună cu persoanele care beneficiază de ajutor social;
- Am desfășurat împreună cu mai multe Asociații și împreună cu școlile din comuna activități de igienizare și de conștientizare a importanței păstrării unui mediu cât mai curat;
- Participarea la ședințele Asociațiilor de Dezvoltare Intercomunitară în calitate de reprezentant al UAT, desemnat prin Hotărâri ale Consiliului Local
- Organizarea și supravegherea persoanelor beneficiare de venitul minim garantat, la diverse activități de întreținere a domeniului public;
- Efectuarea împreună cu Poliția locală a unei ritmicități de verificare a situației iluminatului public stradal și acționarea centralizat pentru remedierea problemelor apărute, astfel încât să evităm intervenții pentru a se remedia o singură problemă, astfel reușind să reducem costurile
- Toaletarea și tăierea copacilor în zonele în care reprezentau risc pentru alimentarea cu energie electrică a locuitorilor și a Școlilor de pe raza comunei
- Asigurarea transportului pentru elevii Școlii Românești deoarece s-a schimbat operatorul de transport județean și nu mai puteau să ajungă la școală din zonele mai îndepărtate, căutăm soluții în acest moment și pentru restul școlilor de pe raza comunei
- Acționarea cu utilajul din dotarea Primăriei pentru curățarea mai multor canale, pentru a ne asigura că nu mai apar probleme în cazul unor eventuale inundații
- Achiziționarea pentru Buldoexcavator a unui tocător și a unei lame pentru zăpadă fapt ce a ajutat la reducerea costurilor pentru dezăpezire și cu utilajul am reușit să efectuăm mai multe operațiuni de curățare a șanțurilor, a drumurilor de pe raza UAT-ului
- Rezolvarea în cel mai scurt timp a reclamațiilor cetățenilor, înregistrate la Primărie, privind rețele de electricitate, reclamații privind neridicarea gunoierului menajer în anumite zone;
- Curățarea mai multor zone de deșeurii, printre care și zona terenului din spatele Liceului

unde este amenajat un teren de fotbal, zona din jurul Liceului unde prezenta un focar de infecție pentru locuitorii din zona;

- Efectuarea unei platforme betonate in zona blocurilor pentru pubelele de gunoi ce deservece aceasta zonă, astfel încât sa se poată păstra curățenia, totodată au fost achiziționate si pubele noi fiind suplimentat numărul acestora .

Încă de la începutul mandatului am încercat să prioritizăm împreună cu aparatul administrativ rezolvarea a cat mai multor probleme pe care le cunoșteam sau care au apărut pe parcurs, sau semnalate de către cetățeni in cadrul întâlnirilor din diverse zone ori in cadrul audientelor, astfel am reușit sa urgentam obținerea de avize pentru lucrarea de alimentare cu gaze naturale a satului Ghighiu, am readus in prim plan finalizarea PUG-ului, mai ales ca la sfârșitul anului 2023 expira si ultima prelungire a celui actual si am reușit sa obținem o noua prelungire a PUG-ului si sa obținem mai multe avize pentru aprobarea celui nou in cursul anului 2024.

Pe linie de protecția mediului, am procedat la menținerea curățeniei pe raza comunei, procedând în mod constant la salubritatea zonelor predispuse la depozitarea necontrolată a deșeurilor.

In aceste luni cat am fost viceprimar am reușit sa edificăm un loc de joaca pentru copii din satul Puscasi/ Românești, totodată am început pregătirea investițiilor pentru următorul an, reușind sa reavizăm mai multe proiecte date uitării pentru care costurile au fost foarte însemnate, urmând ca in anul 2024 sa putem începe execuția pentru mai multe obiective.

Am participat la toate ședințele pe linie de mediu, organizate de Agenția Pentru Protecția Mediului Prahova, Instituția Prefectului sau Consiliul Județean Prahova Conform Ordonanței de Urgenta a Guvernului Nr. 21 din 15.04.2004, privind Sistemul National de Management A Situațiilor de Urgenta, aprobată si modificată prin Legea 15 din 28.02.2005, si a planificării pregătirii pe niveluri de competența, structuri funcționale și categorii de personal, întocmită de Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Șerban Cantacuzino” al județului Prahova, am participat la toate , ședințele si convocările care ne-au fost transmise.

Cu ocazia controalelor și verificărilor desfășurate de către Inspectoratul Pentru Situații de Urgență Prahova, am contribuit la buna desfășurare a acestora împreună cu persoana Șef Serviciu al SVSU voluntar.

În cadrul audiențelor, am discutat cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme care au vizat administrația locală și respectarea legislației specifice acesteia în raport cu cetățenii.

Aici vreau sa menționez că am dus la îndeplinire orice sarcină încredințată de primarul comunei sau de către Consiliul Local, urmărind totodată o relație cât mai deschisă și plăcută cu toate instituțiile publice locale. Am urmărit, ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, să fie una corectă si transparentă ignorând apartenențele politice.

Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, mulțumesc salariaților Primăriei, membrilor Consiliului Local Bărcănești si cel mai important cetățenilor care au înțeles că în comună trebuie să existe un climat de calm, cooperare si respect reciproc.

Viceprimar
Apostol Gheorghe Daniel

